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Vážení a milí spoluobčané,  
v uplynulých dnech jistě každý z Vás dostal, odeslal, četl, slyšel a viděl tolik 
novoročních blahopřání, že přijít teď s nějakým opravdu originálním je docela 
obtížné. Tak jsem zkusila trochu „zalovit“ na internetu a objevila jsem jedno 
přání, které se mi zalíbilo, protože je i hluboce pravdivé: „Štěstí je příliš vzác-
né na to, abychom ho mohli přát každému a myslet to vážně. Proto Vám 
do nového roku přeji o něco méně mrzutostí, než v tom starém, vždyť i to 
bohatě stačí!“   
 
A jsem velice ráda, že pro naši obec ten rok 2016 vůbec nezačal mrzutě, ale 
naopak se nám podařilo vykročit úspěšně, protože jsme se hned na začátku 
roku dozvěděli, že Zastupitelstvo kraje na svém zasedání dne 17.12.2015 roz-
hodlo kladně o naší žádosti o poskytnutí dotace v rámci „Programu na podporu 
přípravy projektové dokumentace 2015“, a bude nám tedy poskytnuta investič-
ní dotace na zpracování projektové dokumentace pro stavbu „Sběrný dvůr 
Libhošť“ ve výši 195.000 Kč, což je 75% z celkových uznatelných nákladů.  
 
Zmíněným dotačním programem jsou podporovány m.j. projekty, které svým 
účelem spadají do Operačního programu životní prostředí (OPŽP), a vzhledem 
k tomu, že přílohou žádosti o poskytnutí dotace na projekt byla i zpracovaná 
studie sběrného dvoru, který právě do OPŽP patří, můžeme doufat, že když 
dostal „zelenou“ projekt stavby, dostane „zelenou“ i samotná realizace stavby, 
protože i o tuto dotaci chceme ve spolupráci se společností Na míru, spol. 
s.r.o., ještě během tohoto roku požádat.   
 
Tímto ale naše snaha o získávání dotací samozřejmě nekončí, jelikož hned teď 
v lednu budeme podávat další žádost o dotaci, jejímž poskytovatelem je Mo-
ravskoslezský kraj, a sice do dotačního titulu „Drobné vodohospodářské akce“,   
kde se pokusíme uspět se stavbou „Rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita 
Obecník“. Celkový nákladový rozpočet této stavby činí 3.244.808,50 Kč, včet-
ně DPH, a je rovněž možnost získat dotaci až ve výši 75% uznatelných nákla-
dů. I takováto výše podpory by samozřejmě našemu obecnímu rozpočtu výraz-
ně prospěla, a mohli bychom tak pokročit zase o něco dále ve zlepšování    
kvality a rozsahu technické infrastruktury v obci, a tím i v naplňování platného 
územního plánu.  
 
A další možnosti se určitě ještě naskytnou, snažíme se být maximálně připra-
veni.    

Ing. Helena Šimíčková 
starostka 

 

SLOVO STAROSTKY 
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Z jednání rady obce (RO) dne 7.12.2015 
 

Působnost speciálního stavebního úřadu 

Po projednání této záležitosti na minulé schůzi RO sdělila starostka vedoucí 
odd. stavebního úřadu MěÚ Nový Jičín, Bc. Danuši Křibíkové, stanovisko rady.  
Obec má zájem, aby MěÚ Nový Jičín byl nadále pro obec Libhošť místně pří-
slušným silničním správním úřadem s působností speciálního stavebního úřa-
du. Následně proto město NJ zaslalo obci návrh veřejnoprávní smlouvy, na 
základě které bude pro obec po 31.12.2015 nadále vykonávat působnost 
v oblasti silničního správního úřadu ve věcech místních komunikací.  

Z obsahu smlouvy dále vyplývá, že za výkon této činnosti poskytne obec ze 
svého rozpočtu městu příspěvek ve výši 5.000,- Kč za každé zahájené správní 
řízení a vydané ohlášení ve věcech místních komunikací. Členové RO smlouvu 
v předloženém rozsahu schválili a pověřili starostku jejím podpisem.      

 

Majetkoprávní záležitosti obce  

a) Místostarostka předložila RO k projednání upravenou žádost J.O. a B.B. K 
části pozemku parc.č. st. 59, o který má obec zájem, je, dle sdělení pana. 
O., zřízeno zástavní právo pro banku. Stanovisko rady obce zůstává stej-
né, tzn. nejen prodej části obecního pozemku, ale i odkoupení části po-
zemku pana.O a paní.B. Rada obce navrhuje, aby vlastníci pozemku zajis-
tili vynětí části pozemku z bankovní zástavy a dále aby si nechali vypraco-
vat geodetické zaměření skutečného průběhu hranice, na kterém se obec 
bude polovinou nákladů podílet.   
RO navrhuje, aby žádost projednalo Zastupitelstvo obce Libhošť (ZO) na 
svém nejbližším zasedání, bez konkrétního doporučení RO, a pověřuje 
místostarostku předložením této záležitosti.    

b) Místostarostka předložila RO k projednání návrh paní M.Ř. na prodej po-
zemku, který je v jejím spoluvlastnictví. Ostatní spoluvlastníci mají stejný 
zájem. Jedná se o pozemek parc.č. 846/4 (trvalý travní porost) o výměře 
227 m2, kdy obec v minulosti odkoupila sousední pozemek za cenu 10,- 
Kč/m2. V pozemku je umístěn vodní tok, který je vlastník pozemku povinen 
udržovat. Již v současné době celé koryto potoka udržují zaměstnanci ob-
ce, takže z tohoto hlediska se pro obec nic nemění. 
Rada obce po projednání schválila odkoupení pozemku parc.č. 846/4 (tr-
valý travní porost) o výměře 227 m2, a to za cenu 10,- Kč / m2. Rada obce 
pověřuje místostarostku dalším jednáním se spoluvlastníky pozemku a 
předložením této záležitosti na nejbližším zasedání ZO.    

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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c) Místostarostka předložila RO opakovaný návrh manželů J.B. a V.B, Lib-
hošť 547, na prodej částí pozemku parc.č. 978/3 (zahrada) v jejich vlast-
nictví, do kterých zasahuje obecní komunikace. Rada obce návrh opako-
vaně projednala a navrhuje nechat vypracovat geometrické zaměření 
s upřesněním hranic pozemku, a s tím, že pokud z tohoto měření vyplyne 
nutnost nechat vypracovat geometrický plán, každý účastník se bude po-
dílet polovinou nákladů.  

d) Místostarostka předložila RO informace, týkající se pochůzky na pozem-
cích parc.č. 63/1 (zahrada) ve vlastnictví P.U., a parc.č. 1525 (ostatní plo-
cha, ostatní komunikace) ve vlastnictví obce. Obec byla přizvána, s tím, že 
část pozemku parc.č. 63/1 je předmětem prodeje a při zaměřování bylo 
zjištěno, že je k němu připlocena část pozemku parc.č. 1525. Prodej 
připlocené části obecního pozemku bude následně řešen s novým vlastní-
kem.     
Rada obce vzala tyto informace na vědomí a pověřuje místostarostku dal-
ším jednáním. 

e) Místostarostka dále informovala RO o zaslání žádosti na opravu povrchu 
místní komunikace, umístěné na pozemcích parc.č. 1576/3 a 972/1 
(ostatní plocha, ostatní komunikace), Vojenským lesům a statkům ČR, 
s.p.. Tato místní komunikace je VLS ČR, s.p. využívána pro vjezd a výjezd 
veškeré techniky na lesní pozemky. Těžkými vozidly je povrch komunika-
ce poškozován a veškerá údržba a opravy je prováděna na náklady obce 
Libhošť. 
RO vzala tyto informace na vědomí. 

f) Místostarostka sdělila členům RO rovněž informace o nahlášené kontrole 
České inspekce životního prostředí, která proběhne v pátek 11.12.2015 a 
bude se týkat bývalé skládky tuhých domovních odpadů (TDO). Předmě-
tem kontroly bude nakládání s odpady a monitoring podzemních a povr-
chových vod ze dvou hloubkových vrtů HV1  HV2, pěti běžných vrtů VRT1 
– 5 a povrchové jímky OB10, v prostoru bývalé skládky TDO. Tato kontro-
la proběhne na základě podání evidovaného na ČIŽP v Ostravě. 
RO vzala tyto informace na vědomí. 

Záležitosti ZŠ a MŠ 

a) Místostarostka předložila Radě obce žádost ředitelky ZŠ a MŠ Libhošť, 
Mgr. Dagmar Michálkové,  o možnost čerpání prostředků na platy z fondu 
odměn. RO tuto žádost schválila. 

b) Místostarostka dále předložila Radě obce žádost ředitelky ZŠ a MŠ Lib-
hošť na přijetí finančních darů ve výši 3.000,- Kč od manželů E. a V B, a 
3.000,- Kč od manželů R a E. B.  
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RO schválila své příspěvkové organizaci Základní škola a Mateřská škola, 
Libhošť 90, přijetí finančních darů a pověřuje ředitelku ZŠ a MŠ sepsáním 
darovacích smluv. Kopie darovacích smluv budou zaslány zřizovateli.     

c) Místostarostka dále předložila žádost ředitelky ZŠ a MŠ Libhošť o změnu 
účelu čerpání části závazného ukazatele, protože  díky dostatečnému po-
čtu žáků již není potřeba doplácet polovinu úvazku páté učitelky.  Mgr. Mi-
chálková uvedla, že má možnost zaměstnat na dohodu o provedení práce 
logopedku, jejíž činnost by dětem prospěla.   

Rada obce vzala na vědomí, doporučuje ZO schválit změnu účelu určení 
tohoto závazného ukazatele a pověřuje místostarostku sdělením této sku-
tečnosti na nejbližším zasedání ZO. 

 

Finanční záležitosti obce 

a) Účetní obce předložila členům RO zpracovaný návrh Rozpočtového opat-
ření č. 13, týkající se přesunů v rámci schváleného rozpočtu pro r. 2015. 
Tímto rozpočtovým opatřením nedošlo k navýšení příjmové ani výdajové 
části rozpočtu. 
Rada obce schválila provedení přesunů v rámci schváleného rozpočtu dle 
předloženého rozpočtového opatření a pověřuje místostarostku obce vy-
věšením schváleného rozpočtového opatření na webových stránkách ob-
ce v termínu 31.12.2015.  

 
b) Starostka seznámila RO s dopisem ředitelky obecně prospěšné společ-

nosti Salus se sídlem v Kopřivnici, jehož činností je poskytování sociálních 
služeb občanům kopřivnického a novojičínského regionu, a to služeb po-
bytového typu. Společnost provozuje azylový dům pro matky s dětmi 
v nouzi, a poskytuje sociálně aktivizační služby rodinám s dětmi, které ne-
dokáží samy bez pomoci řešit svou nepříznivou sociální situaci. Společ-
nost je neziskovou organizací, je tedy závislá na dotacích a příspěvcích.  
Vzhledem k tomu, že žádost o poskytnutí finanční podpory na zajištění 
činnosti této společnosti je požadována na rok 2016, usnesla se RO, že 
projednání této žádosti odloží na rok 2016, neboť doposud nebyl schválen 
rozpočet, v němž bude alokována příslušná částka. Žádost pak bude po-
souzena spolu s ostatními žádostmi tohoto typu, a vyhodnocena dle na-
stavených kritérií.  

c) Starostka dále informovala RO o žádosti, podané za účelem poskytnutí 
Veřejné finanční podpory (VFP) na základě přijatých „Zásad pro poskyto-
vání Veřejné finanční podpory z rozpočtu obce Libhošť“. Obec tuto žádost 
obdržela až dne 24.11.2015, tzn. po termínu, stanoveném v zásadách, a 
týkala se provedení „Živého betlému v Libhošti“. Žádost za neregistrované 
sdružení „SCHOLA“ v Libhošti podal p. Kamil Morys. Požadovaná výše 



Libhošťský zpravodaj – Leden 2016 

- 7 - 

VFP činí 4.500,- Kč a bude použita na zajištění řádného ozvučení. Vzhle-
dem k tomu, že tento postup směrnice v odůvodněných případech při-
pouští, a příslušná položka rozpočtu, určená na poskytování VFP pro r. 
2015 není vyčerpána (a tudíž není nutno řešit rozpočtové opatření), RO po 
projednání doporučuje, aby ZO žádost schválilo v požadované výši.    
RO pověřila starostku předložením návrhu a objasněním požadavku na 
nejbližším zasedání ZO dne 7.12.2015.  
 

d) Rada obce projednala a schválila návrhy odměn členům výborů ZO, čle-
nům komisí RO a ostatním občanům, vykonávajícím činnost ve prospěch 
obce, tak, jak je předložili předsedové jednotlivých výborů, komisí a spol-
ků. Odměny některým dalším občanům navrhli a zdůvodnili členové RO. 
Schválené návrhy na odměny budou projednány zastupitelstvem na ná-
sledujícím zasedání ZO dne 17.12.2015, kde se rozhodne o jejich koneč-
né výši.  

Ostatní záležitosti obce 

a) Místostarostka obce informovala Radu obce o žádosti fy Stardust Elektro-
nic a.s. o povolení k provozování výherního hracího přístroje (ev.č. 
201600005), v Pohostinství U Kolářů v Libhošti. Správní poplatek za vy-
dání povolení ve výši 5.000,- Kč byl na účet obce Libhošť uhrazen 
30.11.2015.  
RO vzala informace na vědomí.   

 

b) Místostarostka informovala Radu obce o poškození odpadkového koše u 
prodejny Jednoty. V prosinci r. 2015 byl občanem Libhoště  J.O. při mani-
pulaci s motorovým vozidlem poškozen odpadkový koš včetně zásobníku 
na sáčky na psí exkrementy. Pan O. souhlasí s tím, že poškozený majetek 
obce uhradí.  
RO vzala tyto informace na vědomí a pověřuje místostarostku dalším jed-
náním. 

c) Místostarostka poskytla členům RO informace, týkající se jednání s p. 
P.M. ohledně romských občanů, ubytovaných v domě č.p. 309 v Libhošti. 
O nastálé situaci, týkající se vzniku nepořádku a odkládání různých před-
mětů kolem domu, obtěžování občanů Libhoště vyžadováním finančního 
obnosu před prodejnou Jednoty (toto chování by se dalo označit i jako 
žebrání), apod., byl původně informován vlastník nemovitosti, firma Com-
fort reality Dražební, s.r.o., Ostrava. Zástupce firmy však obci sdělil, že 
nemovitost pronajal Pavlu Mirgovi z Přerova, který je oprávněn s ní dále 
disponovat. Pan Mirga následně uzavřel podnájemní smlouvu s romskými 
občany, kteří jsou zde v současné době ubytováni. Nájemce pan Mirga byl 
o situaci informován a na základě požadavku obce se uskutečnila schůzka 
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přímo u domu č.p. 309, jíž byli přítomni i podnájemníci.  Zástupci obce byli 
ujištěni, že situaci bude řešit, a zajistí, aby se neopakovala. 
RO bere tyto informace na vědomí, s tím, že vedení obce bude tuto situaci 
nadále monitorovat. 

 
Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 

 
 

Z jednání zastupitelstva obce 

Ke svému 12., letošnímu poslednímu zasedání, se zastupitelé naší obce 
sešli ve čtvrtek 17.prosince 2015 tradičně ve velkém sále na Fojtství.  

Jednání se řídilo následujícím programem: 

1) Zahájení, schválení programu 
2) Určení ověřovatelů zápisu 
3) Kontrola plnění usnesení z minulých zasedání 
4) Majetkoprávní záležitosti obce 
5) Rozpočtové opatření č. 14 pro rok 2015      
6) Rozpočet obce na rok 2016 
7) Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo se spol. EUROVIA CS, a.s.    
8) Činnost Jednotky SDH Libhošť za rok 2015 a stav požární ochrany v obci 
9) Činnost MŠ a ZŠ, Libhošť 90 za rok 2015 
10) Činnost ZO, RO, výborů a komisí za II. pololetí 2015 
11) Peněžitá plnění a peněžité dary za činnost v roce 2015 
12) Plán činností a aktivit zastupitelstva, rady, výborů a komisí na rok 2016  
13)  Diskuze, závěr 

 
Po úvodních formálních záležitostech přistoupili zastupitelé v bodě 4 

k projednávání majetkoprávních záležitostí. 
ZO v bodě 4a) odložili projednání majetkoprávního záměru prodeje části 

obecního pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice), o výměře cca 70 
m2, panu J.O., bytem Ostrava, a paní B.B., bytem Libhošť, a to za cenu 80,- 
Kč/m2, do dalšího zasedání zastupitelstva. 

V bodě 4b) ZO odložilo projednání odkoupení části pozemku parc.č. st. 59 
(zastavěná plocha a nádvoří), o výměře cca 14 m2, zapsaných na LV č. 1350 
pro k.ú. Libhošť, ve vlastnictví pana J.O., bytem Ostrava, a paní B.B., bytem 
Libhošť, a to za cenu 80,- Kč/m2, do dalšího zasedání zastupitelstva. 

V bodě 4c) ZO schválilo zveřejnění záměru prodeje obecního pozemku 
parc.č. 252/6 (ostatní plocha, ostatní komunikace), o výměře 129 m2, manže-
lům J. a M.M., bytem Libhošť, a to za cenu 80,- Kč/m2, s tím, že případná kup-
ní smlouva bude uzavřena pouze ve vztahu k žadatelům,  



Libhošťský zpravodaj – Leden 2016 

- 9 - 

V bodě 4d) ZO schválilo odkoupení části pozemku parc.č. 1475/1 (orná 
půda), o výměře cca 87 m2, části pozemku parc.č. 1475/3 (orná půda), o vý-
měře cca 160 m2, pozemku parc.č. 1475/5 (ostatní plocha, ostatní komunika-
ce), o výměře 112 m2, a části pozemku parc.č. 1479/2 (trvalý travní porost), o 
výměře cca 28 m2, celkem tedy 387 m2, zapsaných na LV č. 400 pro k.ú. Lib-
hošť, ve vlastnictví manželů J. a M.M., bytem Libhošť, a to 129 m2 za cenu 
80,- Kč/m2 a 258 m2 za cenu 20,- Kč/m2, s tím, že přesná výměra kupovaných 
pozemků bude stanovena geometrickým plánem, který zajistí obec Libhošť. 

V bodě 4e) ZO schválilo odkoupení pozemku parc.č. 846/4 (trvalý travní 
porost), o výměře 227 m2, zapsaného na LV č. 676 pro k.ú. Libhošť, ve spo-
lečném vlastnictví L.E., bytem Libhošť, D.H., bytem Studénka, M.Ř., bytem 
Libhošť a J.Š., bytem Libhošť, a to za cenu 10,- Kč/m2. 

V bodě 4f) ZO schválilo odkoupení části pozemku parc.č. 946/1 (trvalý 
travní porost), o výměře 1 m2, nově označené, dle GP 1642-49/2015 vypraco-
vaného Ing. Ivo Míčkem, jako parc.č. 946/3 (trvalý travní porost), a části po-
zemku parc.č. 950/2 (ostatní plocha, ostatní komunikace), o výměře 5 m2, 
označené jako část a) a následně sloučené s pozemkem parc.č. 950/4, zapsa-
ných na LV č. 902 pro k.ú. Libhošť, ve vlastnictví pana D.H., bytem Libhošť, a 
J.H., bytem Nový Jičín, a to za cenu 100,- Kč/m2,   

ZO dále vzalo na vědomí upřesnění výměry odkupované části pozemku 
parc.č. 947 (orná půda) dle GP č. 1642-49/2015, kdy usnesením č. 9/2015/Z-
4k) bylo schváleno odkoupení 50 m2, a přesným zaměřením po celé délce 
komunikace byla výměra odkupované části pozemku, nově označené parc.č. 
947/2 (orná půda), stanovena na 207 m2, 

V bodě 4g) ZO schválilo zveřejnění záměru prodeje části obecního po-
zemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, ostatní komunikace), o výměře cca 57 
m2, manželům M. a B. B., bytem Libhošť, a to za cenu 80,- Kč/m2, s tím, že 
přesná výměra kupovaného pozemku bude stanovena geometrickým plánem a 
případná kupní smlouva bude uzavřena pouze ve vztahu k žadatelům.  

V bodě 4h) ZO schválilo odkoupení části pozemku parc.č. 27/3 (zahrada) 
o výměře cca 57 m2, zapsané na LV č. 222 pro k.ú. Libhošť, ve vlastnictví 
manželů M. a B.B., bytem Libhošť 169, a to za cenu 80,- Kč/m2. Přesná výmě-
ra kupovaného pozemku bude stanovena geometrickým plánem, který zajistí 
obec Libhošť a na úhradě se budou polovinou nákladů podílet prodávající; 

 

V následujícím bodě 5) ZO schválilo provedení rozpočtového opatření na 
14. změnu schváleného rozpočtu obce Libhošť pro rok 2015, spočívající ve 
snížení příjmové části rozpočtu o částku 7.529.311,01 Kč a v navýšení výdajo-
vé části rozpočtu o částku 1.046.360,- Kč, přičemž 8. třída – financování, zů-
stává beze změn, s tím, že po tomto rozpočtovém opatření zůstává rozpočet v 



Libhošťský zpravodaj – Leden 2016 

- 10 - 

členění na OD/PA vyrovnaný, přičemž schodek mezi příjmovou a výdajovou 
částí ve výši 10.606.253,46 Kč je dorovnán přebytky z minulých let. 

 

V 6. bodě jednání se zastupitelé věnovali projednávání návrhu rozpočtu 
obce na rok 2016. Starostka uvedla, že návrh na rozpočet byl již předložen k 
projednání na minulém zasedání zastupitelstva, následně doplněn a poté zve-
řejněn na úřední desce. Obec neobdržela od občanů žádné námitky či podněty 
na jeho doplnění či úpravy, v posledních dnech se však vyskytla objektivní 
potřeba zapracovat do návrhu rozpočtu ještě nějaké změny.  

Účetní k tomu uvedla, že do příjmové části rozpočtu bude opětovně nutno 
zapojit přislíbenou dotaci ve výši 7,5 mil. (v roce 2016 bude dotace vyúčtována 
ve skutečné výši), v oddíle prostranství bylo nutno navýšit položku DDHM, 
neboť obec hodlá zakoupit novou sekačku, v oddíle zastupitelstvo byla doplně-
na nová položka na pohoštění, neboť minerálky, káva a čaj pro ZO se doposud 
hradily z oddílu vnitřní správy (VS). V oddíle VS došlo k navýšení položky nein-
vestičních transferů obcím o 50.000,- Kč s ohledem na to, že obec uzavře ve-
řejnoprávní smlouvu s městem Nový Jičín o výkonu přenesené působnosti 
speciálního stavebního úřadu na úseku pozemních komunikací. Ve výdajové 
části je u položky 3639 doplněno 800,- Kč na zákonné pojištění za nového 
stálého zaměstnance obce Petra Snozu, tzn. pojištění, které odvádíme za 
všechny zaměstnance, včetně neuvolněných zastupitelů.  

Starostka dále připomněla, že v 8. tř. – financování, jsou vyčleněny větší 
investice, které byly již předjednány a schváleny. Vznikla však nutnost navýše-
ní prostředků na rekonstrukci elektroinstalace a následné stavební práce v 
budově ZŠ, protože s několika položkami jsme v původním odhadu rozpočtu 
nepočítali. Projektantka Monika Máchová stav budovy prověřila a doporučila 
výměnu i dalších částí, jako jsou např. dlažby, provedení nové kabeláže, pro-
vedení výmalby celé budovy. Vzhledem k tomu, že by bylo nutno za pár let do 
budovy opět investovat, navrhuje celou opravu a rekonstrukci provést najed-
nou, přestože rozsah prací tím naroste. Starostka proto navrhla navýšit částku 
na celkovou opravu ZŠ. Členka ZO Miloslava Blažková souhlasí s navýšením 
částky; s tímto souhlasí i ředitelka ZŠ a MŠ a členka ZO, Mgr. Dagmar Michál-
ková, která uvádí, že byla možná i naše chyba, že jsme si při odhadu původní 
částky neuvědomili, že budova školy je opravdu stará a nebylo do ní dlouho 
investováno.  

Starostka dále pokračuje informací, že bude nutno do investic zařadit po-
ložku na osazení nového čerpadla do jedné z linek čistírny odpadních vod 
(ČOV). Z jednání s provozovateli kanalizace a ČOV Libhošť, SmVaK Ostrava, 
a.s.,  vyplynulo, že dochází k určitým výpadkům jednoho čerpadla, které se 
přehřívá. Není zřejmé, zda reaguje na skutečnost, že se na kanalizaci letos 
připojilo velké množství domácností, nebo na to, že se do kanalizace dostávají 
i nežádoucí odpady, např. čistící tyčinky do uší, vlhčené ubrousky, zbytky z 
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domácností či dokonce stavební odpad. Karla Chybová doplňuje, že jedno 
čerpadlo bylo poskládáno ze dvou původních, opotřebovaných, a druhé čerpa-
dlo bylo nahrazeno rezervním, které vlastní SmVaK. Čerpadlo, poskládané ze 
dvou původních poškozených doporučují nahradit novým, které by vyšlo na cca 
51.000,- Kč; oprava čerpadla by přitom stála cca 42.000,- Kč. Jak tuto rozsáh-
lou opravu, tak i pořízení nového čerpadla bychom platili z obecního rozpočtu, 
neboť se jedná o částky vyšší, než je smluvní částka hrazená provozovatelem. 
Na opravy, havárie, atd., máme ve fondu obnovy ročně vyčleněnu částku cca 
150.000,- Kč (odpovídá ročnímu pachtovnému), takže nyní bychom zakoupili 
čerpadlo, kterým bychom nahradili to rezervní. Přitom ale musíme počítat s tím, 
že do roka může odejít i čerpadlo, které je poskládáno ze dvou vyřazených. 
Petr Bradáč, člen ZO a technický pracovník obce doplňuje, že částka 50.000,- 
Kč na pořízení čerpadla nestačí, musíme udělat i další úpravy, abychom za-
bránili ničení čerpadel. Bude třeba zabránit pronikání všeho nevhodného, 
zejména z provozované první etapy, tzn. minimálně pořídit nový koš, který 
nebude tak propustný, a elektrický naviják na vytahování koše. Místostarostka 
dále informovala, že SmVaK provedou kompletní vyčištění 1. etapy kanalizace, 
která byla realizována ještě městem Nový Jičín, protože v této etapě jsou pro-
blematická místa. Při výstavbě 2. etapy jsme si pohlídali, aby vše bylo čisté, a 
aby žádné zbytky asfaltu či suti v kanalizaci nezůstaly. Starostka dodává, že je 
nutno zvýšit i osvětu, proto v prosincovém zpravodaji vyšel článek, co do kana-
lizace patří a co nepatří. Jelikož SmVaK mají i velice pěkné naučné pásmo pro 
školy, bylo obci nabídnuto, že by k nám s tímto pořadem přijeli, což ředitelka 
akceptovala.  

Závěrem starostka navrhla přidat do rozpočtu položku na pořízení čerpa-
dla a koše s navijákem ve výši 100.000,- Kč. ZO následně schválilo rozpočet 
obce na rok 2016. 

 

V následujícím 7) bodě zastupitelé projednali dodatek č.1 ke Smlouvě o 
dílo se spol. EUROVIA CS, a.s.. Starostka uvedla, že se jedná o dodatek ke 
Smlouvě o dílo se spol. EUROVIA CS, a.s., na základě které se v letošním 
roce realizovala další část 2. etapy kanalizace, stokový systém BJ a OBA. Tato 
stavba byla realizována za nabídkovou cenu, resp. nabídkové ceny ani nedo-
sáhla, ale v průběhu provádění se vyskytly nepředvídatelné vícepráce a méně-
práce, s nimiž se v původní dokumentaci nepočítalo, ale pro řádné dokončení 
stavby je bylo nutno provést, či naopak neprovést. Vícepráce nemohou být 
započítány do původní ceny, protože projekt s nimi nepočítal, a naopak o mé-
něpráce nemůže být původní cena ponížena. Rozdíl mezi vícepracemi a mé-
něpracemi  činí cca 571.000,- Kč, což firmě uhradíme navíc. Vícepráce zahr-
novaly např. změnu trasy, aby nebyly v takové míře dotčeny pozemky občanů, 
či nahrazení části veřejné přípojky veřejnou stokou, pro možnost připojení dal-
ších objektů, apod. ZO následně výše uvedený dodatek schválilo. 
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V bodě 8) přednesl Ing. Tomáš Kulčák, velitel Jednotky Sboru dobrovol-
ných hasičů, zprávu o činnosti a hospodaření Jednotky SDH obce Libhošť za 
rok 2015 (znění zprávy najdete v další části zpravodaje – pozn.red.). ZO vzalo 
tuto zprávu na vědomí. 

V dalším bodě jednání pak přednesla přítomným zprávu o činnosti ředitel-
ka ZŠ a MŠ Libhošť 90 Mgr. Dagmar Michálková. Sdělila, že od školního roku 
2012/2013 je výuka uskutečňována v pěti samostatných třídách, tzn., že roční-
ky nejsou spojeny. Obec Libhošť, jako zřizovatel, každoročně financovala polo-
vinu platu páté učitelky. Od 1.9.2015 však poskytuje škola vzdělávání cca 82 
žákům, čímž byla splněna podmínka průměrného počtu žáků na třídu a pátá 
učitelka je tudíž plně financována ze státního rozpočtu MŠMT. Zbylé finance 
škola využívá na úhradu platu odborné logopedky v MŠ.  

K 30.11.2014 byl ukončen projekt „Moderní škola“; v únoru 2015 byla ode-
vzdána závěrečná zpráva a v současné době probíhá vyúčtování projektu. V 
rámci projektu škola získala vybavení PC (16 žákovských stanic, 4 notebooky, 
5 interaktivních tabulí a 3 tablety, které jsou využívány pro žáky se zdravotním 
postižením). Tradičně se škola zapojuje do projektu „Ovoce do škol“ a „Doto-
vané školní mléko“. Součástí školy je školní družina; provoz probíhá v ranních i 
odpoledních hodinách. Škola nabízí zájmové kroužky (keramika, anglický ja-
zyk, kroužek lega).  

Součástí ZŠ je i mateřská škola, kam bylo pro školní rok 2015/2016 přijato 
50 dětí, je tedy naplněna. Mateřská škola má dvě třídy: Krteček a Sluníčko. V 
roce 2015 se zapojila do některých krátkodobých projektů. Např. do projektu 
„Jak co funguje“, v rámci kterého získala 1 notebook a televizi; zapojila se také 
do projektu z oblasti polytechnického vzdělávání.  

Dagmar Michálková pokračovala sdělením, že nejvyššími výdajovými po-
ložkami jsou každoročně úhrady za energie. V roce 2014 přihlásil zřizovatel 
(tzn. obec) školu do elektronické aukce na energie. Škola také snížila stálou 
platbu za používání telefonu a internetu. Vedlejší příjmy škola žádné nemá; 
každoročně se však podaří získat menší finanční prostředky a dary od sponzo-
rů a zákonných zástupců dětí. V letošním roce byly v ZŠ a MŠ provedeny dvě 
kontroly v oblasti účetnictví: dne 8.1.2015 (nebylo zjištěno, že by příspěvková 
organizace postupovala v rozporu se zákonem),  a dne 25.11.2015 (protokol 
není zatím k dispozici).  

Závěrem ředitelka ZŠ a MŠ uvedla, že se škola zúčastňuje soutěží spor-
tovních, pěveckých, výtvarných, dopravních i vědomostních. Všechny akce 
jsou uvedeny ve výroční zprávě za školní rok 2014/2015, která je k dispozici na 
webových stránkách školy, a jsou k nahlédnutí také na obci. Škola se věnuje i 
prevenci – ve spolupráci se sdružením FAUST jsou děti proškolovány na téma 
šikany, prevence drogové závislosti, apod. Sama ředitelka se zapojila do čin-
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nosti Komise při oddělení sociálně právní ochrany dětí Městského úřadu Nový 
Jičín, protože dětí zdravotně či sociálně znevýhodněných přibývá.  

Bc. Radka Žabková, zástupkyně ředitelky, doplnila, že rovněž mateřská 
škola s dětmi všestranně pracuje: vyjíždějí s nimi do blízkého okolí na výlety, 
navštěvují muzea, kina, divadla, pořádají výlety do lesa, každoročně chodí děti 
z MŠ sázet stromky, atd.    

Místostarostka na základě vyslechnuté zprávy navrhuje, aby zastupitelstvo 
schválilo, že závazný ukazatel, určený původně na dofinancování páté učitelky, 
lze využít na úhradu činnosti logopedky v rámci dohody o provedení práce. 
Tento návrh ZO následně schválilo. 

 

V 10. bodě zasedání přednesla starostka zprávu o činnosti zastupitelstva 
obce a rady obce. Uvedla, že rada se ve druhém pololetí sešla 8x, z toho 2x 
mimořádně; ve dvou případech byla schůze rady zahájena jeden den a ukon-
čena jiný den – důvodem byla vždy nutnost dodržení nějakého zákonného 
termínu. Za celý rok to pak bylo celkem 17 schůzí rady, což je již pořádná por-
ce práce. Příští rok však radní tento maratón čeká zřejmě opět, vzhledem k 
množství plánovaných investic a zakázek. K činnosti zastupitelstva starostka 
uvedla, že letos se sešlo 9x, z toho 5x ve druhém pololetí (a z toho 2x mimo-
řádně). Přesto se nikdy nestalo, že bychom museli zastupitelstvo zrušit či pře-
kládat z důvodu nedostatečné účasti. Všem zastupitelům tedy patří poděkování 
za vzornou docházku a celoroční práci. 

Zprávu o činnosti finančního výboru (FV) za II. pololetí roku 2015 přednesl 
předseda Roman Modrovič. Uvedl, že výbor uskutečnil jednu kontrolu, a to dne 
30.9.2015; předmětem byl pronájem komerčních nebytových prostor v majetku 
obce – tzn. prostory provozovny květinářství a provozovny restaurace Na Fojt-
ství. Zkontrolovány byly doklady, potvrzující úhradu za užívání těchto nebyto-
vých prostor (v restauraci za podlahovou plochu i za inventář), a bylo zjištěno, 
že veškeré platby jsou řádně uhrazeny. Starostka doplnila, že v rámci zprávy 
se mohl předseda zmínit i o podílu FV na přípravě ankety, týkající se podomní-
ho prodeje.  

Z důvodu nepřítomnosti předsedkyně kontrolního výboru (KV) Petry Blaž-
kové shrnula starostka činnost KV na základě připravené zprávy. Z ní vyplynu-
lo, že výbor ve II. pololetí provedl dvě kontroly vedení úřední desky, přičemž 
stejnou činnost vykázal i v prvním pololetí. K tomu starostka podotkla, že dle 
plánu činnosti na rok 2015 měl KV průběžně provádět různé další činnosti a 
kontroly (např. kontrolu dodržování a účinnosti směrnic obce), evidentně však 
tento plán nesplnil. Na příští rok má potom rovněž připraven bohatý plán čin-
nosti, je však otázkou, zda jej v tomto složení je schopen naplnit.  
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Místostarostka k tomu dodává, že neví, zda jsou členové KV jako laici vů-
bec schopni některé plánované body kontrolovat (např. kontrola postupu obce 
při zadávání veřejných zakázek).  

Karla Chybová za komisi pro kulturu a sport uvedla, že  se schází podle 
potřeby, hlavně vždy před akcemi. Ve II. pololetí se opět uskutečnila akce SO-
SO (Stanování, Opékání a Stezka Odvahy). Letos se akce zúčastnilo více dětí 
než vloni a také stezka odvahy byla zdařilejší – byly zapůjčeny masky od Osvě-
tové besedy. Hned další den se na hřišti promítalo letní kino, vybrán byl český 
film “Hodinový manžel“. Přišlo hodně lidí, ohlas byl kladný, takže i na příští rok 
letní kino plánujeme, i když to není levná záležitost. Komise dále pořádala letní 
večer se skupinou VAR, tato akce však již nebyla tak hojně navštívena. Po-
slední letošní akcí bylo vypouštění balónků s přáníčky Českému Ježíškovi (cel-
kem vzlétlo 142 balónků). Příští rok máme v době adventu v plánu zapojit se i 
do zpívání koled. Neplánované akce (koncert Fleretu, letní večer) však navýšily 
plánovaný rozpočet komise.   

Miloslava Blažková za komisi pro občanské záležitosti informovala, že se 
schází každý kalendářní měsíc, mimo srpen. Z každoročních akcí již není tako-
vý zájem např. o bazárky dětského oblečení, přesto jejich konání ještě chtějí 
ponechat. Ve II. pololetí členky komise navštívily 10 jubilantů, kteří se z růz-
ných důvodů nemohli zúčastnit červnového posezení. V říjnu proběhly oslavy u 
pomníku padlých k výročí oslav vzniku samostatné republiky, na listopad komi-
se připravovala vítání občánků; Pro malý zájem rodičů se akce ale přesouvá na 
jaro 2016.   

Za komisi pro rozvoj obce hovořil Ing. Jaroslav Šimíček. Na úvod konsta-
toval, že připravený plán činnosti nebyl z důvodu nedostatku času jednotlivých 
členů komise splněn: zejména se nepodařilo zpracovat aktualizovaný strate-
gický plán obce a návrh nových webových stránek obce, tyto úkoly se přesou-
vají do roku 2016. Naopak, návrh řešení dopravní situace a dopravního znače-
ní v obci je připraven, bude předložen k posouzení radě obce. Dalším plánova-
ným bodem bylo zjištění zájmu o kabelovou televizi a internet na základě na-
bídky firmy z Rožnova p.R. – dle připravené ankety občané zájem mají. Dopo-
ručuje však s dalšími kroky ještě vyčkat, neboť mají být schváleny dotace na 
vysokorychlostní internet, čehož by obec mohla využít. Dále komise připravila 
návrhy tabulek pro zaznamenávání jednotlivých investičních akcí, ale zatím 
nejsou doplněny tak, aby mohly být zveřejněny. Dalším z úkolů byla spolupráce 
s vedením obce při přípravě studie odkanalizování Malé Vídně – řešení opti-
mální trasy kanalizace. Závěrem Jaroslav Šimíček uvedl, že vzhledem k tomu, 
že některé plánované věci komise nedotáhla, nenavrhuje členům komise žád-
né odměny.  

ZO vzalo všechny výše uvedené zprávy na vědomí. 
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V následujícím bodě 11) pak ZO projednalo peněžitá plnění a peněžité da-
ry za činnost pro obec v roce 2015. Celkový výpis udělených odměn je možno 
najít v oficiálním zápisu z jednání ZO na webových stránkách obce. 

V bodě 12) pak zastupitelé projednali a následně schválili plány činností 
jednotlivých výborů a komisí v roce 2016. Schválili mimo jiné i termíny konání 
zasedání ZO na letošní rok. Tyto termíny jsou následující: 4.2.2016, 7.4.2016, 
2.6.2016, 4.8.2016, 6.10.2016, 15.12.2016. Začátek zasedání bude vždy v 
15:00 hod. 

Do následující diskuze se nikdo nepřihlásil, proto bylo toto poslední zase-
dání ZO následně ukončeno. 

 
Na základě oficiálního zápisu zpracoval Aleš Hána 

 

 
 

 

Zpráva velitele – činnost a hospodaření 
Jednotky SDH obce Libhošť za rok 2015 

Roční zpráva zhodnocuje celoroční činnost výjezdové jednotky Sboru dob-
rovolných hasičů obce Libhošť za rok 2015. Předkládá tak činorodou působ-
nost jednotky v naší obci a mnohé aktivity, rozvíjené společně s občanským 
sdružením Sboru dobrovolných hasičů v Libhošti.  

Roční zprávu jsem rozdělil do pěti základních oblastí, které jednotka za-
bezpečovala. Jedná se o: 

 zásahovou činnost, 
 odbornou přípravu, 
 zabezpečení požárních asistencí, 
 materiální zabezpečení, 
 preventivně výchovnou a ostatní činnost. 

 
Zásahová činnost 

V roce 2015 byla jednotka povolána Krajským operačním a informač-
ním střediskem HZS Moravskoslezského kraje hned k 26 nejrůznějším událos-
tem. Řada událostí však byla pomocného charakteru ze strany obce a občanů. 
Jednalo se o tyto zásahy: 

 požár – 1x požár osobního automobilu a 1x tragická dopravní nehoda 
s požárem vozidla 

 technická pomoc - odchyt bodavého hmyzu – 7x 
 technická pomoc - proplachování a čištění kanalizace – 5x 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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 technická pomoc - čerpání vody – 3x 
 technická pomoc - pokácení nebezpečného stromu – 1x 
 technická pomoc - otevření uzamčených prostor – 1x 

 technická pomoc – doprava vody – 7x (5x z důvodu sucha výpomoc občanům, 

1x kropení prašné komunikace a 1x zalévání aleje pod Hůrkou) 

 
Odborná příprava  

V rámci naší odborné přípravy jsme se v červenci v Hukovicích za účasti 
dalších okolních jednotek zúčastnili taktického cvičení, jehož námětem byl po-
žár budovy místní školy. Následně v říjnu jsme společně s jednotkami okrsku 
Sedlnice uspořádali prověřovací cvičení v Libhošti. Tématem cvičení byla imi-
tace přívalového deště a následná opatření v podobě stavění protipovodňo-
vých zábran. Cvičení mělo za cíl prověřit akceschopnost jednotek, dojezdové 
časy (hlavně okolních jednotek SDH) a zároveň spolupráci a uplatnění technic-
kých prostředků při řešení této mimořádné události.  

Za účelem udržování odborné způsobilosti velitelů se dne 20. března zú-
častnili Kamil Šenk a Tomáš Kulčák jednodenní cyklické odborné přípravy, 
která probíhala v Mořkově pro všechny velitele družstev a velitele jednotek 
SDH kategorie JPO V. Následně v dubnu pak třetí z velitelů, Josef Honeš, ab-
solvoval, a to úspěšně, týdenní kurz pro velitele dobrovolných jednotek ve 
Školním a výcvikovém zařízení HZS ČR ve Frýdku-Místku. Prodlužování od-
borné způsobilosti se letos netýkalo jen velitelů, ale i jednoho našeho strojníka. 
A tak musel Dušan Palacký znovu po pěti letech podstoupit v Ústřední hasič-
ské škole v Jánských Koupelích prodlužovací kurz strojníků.  

Další činností v rámci každoročního výcviku, určeného pro obsluhovatele 
motorových pil, bylo kácení stromů na hřišti, kde jsme si jednak provedli po-
třebný praktický výcvik a zároveň i pomohli obci s odklizením stromů.  
 
Zabezpečení požárních asistencí při veřejných akcích 

Tak jako každoročně, i letos jsme v září zabezpečovali požární asistenci 
na městských slavnostech města Nového Jičína. Během celodenní kulturní 
akce libhošťská jednotka nepřetržitě udržovala požární hlídku společně s hasiči 
z obce Straník a následně v nočních hodinách asistovala u ohňostroje, kde 
prováděla skrápění střechy městské tržnice a zajišťovala kontrolu nejbližšího 
okolí.  

 
Materiální a technické zabezpečení  

Z vyčleněných finančních prostředků na chod Jednotky SDH obce bylo 
v letošním roce zrealizováno toto: pro všechny členy jednotky se pořídily pra-
covní stejnokroje s kompletními doplňky – s označením příslušnosti (znak 
JSDH Libhošť), jmenovkou, hodnostním označením. Na osobním vozidle Mit-
subishi se opravily zrezivělé části podběhu, vozidlo se kompletně přestříkalo a 
polepilo označením. Do výbavy jednotky se nakoupila aku pilka, dovybavila 



Libhošťský zpravodaj – Leden 2016 

- 17 - 

autolékárnička, vyměnil se řetěz na motorové pile a další nezbytnosti. Do bu-
dovy zbrojnice byl letos nainstalován elektrický zabezpečovací systém. 
 
Preventivně výchovná a ostatní činnost 

V rámci zabezpečování vybraných úkolů požární ochrany obec Libhošť 
spolupracuje se Sborem dobrovolných hasičů Libhošť, který jako občanské 
sdružení, působící na úseku požární ochrany, je v této oblasti hlavním partne-
rem pro obec. Tato spolupráce vede k naplňování úkolů preventivně výchovné 
činnosti a k zajišťování výchovy dětí a mládeže, a také k zabezpečování jakési 
personální zálohy budoucích potencionálních členů jednotky SDH. 

Členové jednotky ve spolupráci se členy sdružení SDH v Libhošti se i letos 
zapojili do řady akcí, pořádaných pro děti a spoluobčany naší obce. Byl to pře-
devším zábavný program na dětském dni s hasiči, soutěž pro základní školu, 
soutěž v požárním sportu mladých hasičů a především zábavný a výchovný 
program na dětském letním táboře, pořádaném zálesáckým oddílem MUF a 
hasiči z Libhoště. Realizovat dětský tábor v měřítku, jakém jsme jej uskutečnili, 
je pro organizátory velice náročné. Proto si velmi ceníme podpory a náklonnos-
ti obce Libhošť, kterou obec k této akci má, a doufáme, že setrvá i nadále.  

 

 Závěrem bych chtěl z pozice velitele jednotky uvést, že členové zásaho-
vého družstva přistupují ke svým úkolům zodpovědně podle svého nejlepšího 
vědomí a svědomí, a také podle svých časových možností. Velkou motivací 
ochotně pracovat v zásahové jednotce je pro její členy bezesporu podpora 
vedení obce, která rozhodně není malá.  Daří se nám vybavenost zásahové 
jednotky zvyšovat, jak o tom také svědčí obměna obou vozidel v loňském roce. 
Zkušenosti z předchozích zásahů poukazují na to, že abychom mohli zdárně 
zvládat nejrůznější specifické zásahy, je zapotřebí zajistit vybavenost jednotky  
nezbytnými technickými pomůckami a pravidelně zabezpečovat obměnu již 
nevyhovujících osobních ochranných pracovních prostředků. Každopádně 
v konečném důsledku je přízeň a podpora vedení obce odrazem funkční a 
akceschopné zásahové jednotky, jejíž úroveň, jak doufám, se daří úspěšně 
zvyšovat, čímž je zabezpečen kvalitní a bezpečný stav požární ochrany v obci.  

Rád bych tímto poděkoval všem členům zásahové jednotky za jejich obě-
tavou a častokrát nedoceněnou práci. Dále bych chtěl poděkovat obecnímu 
zastupitelstvu a ostatním spolkům za podporu a dobrou spolupráci. Věřím, že v 
nadcházejícím roce se naše spolupráce bude nadále rozvíjet, povede ke spo-
kojenosti nás všech a posune nás opět o kousek dále.  

 

Ing. Tomáš Kulčák  
velitel jednotky  
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Vážení odběratelé a čtenáři našeho zpravodaje, 

obracím se na vás s následující prosbou a výzvou. Od samého vzniku zpravo-
daje, tj. od roku 1998, jsou všechny jeho ročníky archivovány ve třech exem-
plářích, které jsou uloženy u OB, v obecní knihovně a u mne. Přes veškeré 
snahy nemám dosud k dispozici všechna čísla tohoto letošního ročníku. Schází 
mi výtisky z letošního ledna, února a března. V tomto období došlo ke změně 
v doručování, zpravodaj začal přicházet do každé rodiny a výtisků tím pochybě-
lo. Je to období, v němž jsem pobýval v několika nemocnicích a nemohl jsem 
proto tuto záležitost ovlivnit. Pokud někdo má k dispozici nepotřebné výtisky 
těchto prvních tří měsíců a  může je postrádat, prosím, aby mi je vhodil do mé 
poštovní schránky, nebo doručil na obecní úřad paní místostarostce Karle 
Chybové. Ke kompletaci ročníku a jeho svázání potřebuji z každého uvedené-
ho měsíce po třech výtiscích. 

Děkuji za spolupráci a pochopení. S přáním všeho nejlepšího, hlavně pak 
zdraví  

Váš Oldřich Sobek 
 
 
 

Hasičský prapor 

Vážení spoluobčané, bratři a sestry hasiči. 
Jak jste si všimli při slavnostním předání cisternové automobilové stříkač-

ky, v loňském roce byl rovněž slavnostně posvěcen nový prapor sboru dobro-
volných hasičů obce Libhošť. 

Cesta k praporu nebyla jednoduchá. Po dlouhém zvažování všech argu-
mentů pro a proti, nejvíce závratné ceny, bylo rozhodnuto, že se prapor pořídí. 
Poněvadž sbor nedisponoval potřebnou částkou, byla vyhlášena veřejná sbír-
ka, která prokázala ochotu nejen libhošťských hasičů, ale i ostatních spoluob-
čanů na tento skvost přispět. 

V dnešní době celá řada sborů dobrovolných hasičů obcí v České republi-
ce své prestižní prapory má a vlastní, a my jsme velice rádi, že k nim také pat-
říme. Prapor se vystavuje při různých slavnostních příležitostech, ale obzvlášť 
na celorepublikové pouti na Svatý Hostýn, kde probíhá slavnostní přehlídka 
praporů a jejich posvěcení kardinálem Mons. arcibiskupem Dominikem Dukou. 

V neposlední řadě nastala otázka s umístěním praporu po dobu, kdy ne-
bude aktivně využíván. Možnosti byly různé. Od uschování ve skříni zbrojnice 
po uskladnění u někoho doma. Všem nám ale připadalo, že je to trochu drahá 
záležitost na to, aby se prapor jen tak někde válel a sedal na něj prach. Po 
krátké poradě jsme došli k závěru, že by prapor měl spočinout  všem lidem na 
očích.  Po dohodě s vedením obce došlo k trvalému umístění a vystavení toho-



Libhošťský zpravodaj – Leden 2016 

- 19 - 

to skvostu, kde jinde, než na půdě obecního úřadu. Zde jej mají možnost 
zhlédnout všichni občané obce Libhošť, kteří zde z určitého důvodu podniknou 
svou cestu. 

Je to pro nás pocta, že tento náš symbol našel takové výsostné místo. 
Hasiči obce Libhošť. 

 
 
 

Hasiči radí 

Obecné zásady první pomoci 

Každý z nás se může kdykoliv dostat do situace, ve které bude potřebovat, 
nebo dokonce sám poskytovat první pomoc. Např. zachraňovat své nejbližší, či 
náhodně někoho při dopravní nehodě. Do takových situací se člověk dostane 
většinou neočekávaně a neplánovaně, často dokonce proti své vůli. Cílem 
první pomoci je pomoci ohroženému tak, abychom předešli komplikacím a 
zmírnili následky poranění nebo postižení.  
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Většinou si postižený při drobných poraněních poradí sám, ale jsou situace, 
ve kterých se neobejdeme bez pomoci cizí osoby. Většinou si tuto pomoc vy-
žádá závažné postižení zdraví, kdy je nezbytná správně poskytnutá a okamži-
tá první pomoc. 

První pomoc lze definovat jako jednoduchá a účelná opatření, která mohou 
být poskytnuta kdykoli a kdekoli a která slouží k bezprostřední pomoci při ná-
hlém postižení zdraví, či ohrožení života. Cílem této první pomoci je pomoci 
ohroženému tak, abychom předešli komplikacím a zmírnili následky poranění 
nebo postižení. Proto musí být první pomoc kvalitní a hlavně včasná. 

1. Buďme připraveni 

Je prokázáno, že lidé, kteří se aktivně zajímají o problematiku první pomoci, 
dokáží v kritické situaci zareagovat výrazně lépe. Doporučujeme proto využít 
případné nabídky a zúčastnit se některého z kurzů, nebo přednášek první po-
moci. Organizací, které takové kurzy různého rozsahu nabízejí, je v České 
republice celá řada. Kromě některých záchranných služeb organizují vzdělává-
ní v tomto směru například: Český červený kříž, NCO NZO Brno, Sdružení 
Codrys, Life Support 

2. Telefonní číslo rychlé lékařské pomoci 155 

Voláme vždy před zahájením oživovacích pokusů, jen u malých dětí nejdříve 
provedeme několik silných úderů mezi lopatky, s hlavou dolů (obvykle se dusí 
zvratky, potravou, cizím předmětem). Číslem první volby v situacích ohrožení, 
náhlého ohrožení zdraví a života je 155.  

3. Uvolnění dýchacích cest při bezvědomí 

Provedeme záklon hlavy, který zpravidla k uvolnění dýchacích cest postačuje, 
případně předsunutí dolní čelisti postiženého. Poté zkontrolujeme čistotu dutiny 
ústní, případně z ní odstraníme nečistoty, cizí tělesa atd. Pokud i po uvolnění 
dýchacích cest postižený zůstává v bezvědomí a dostatečně a pravidelně ne-
dýchá, zahájíme oživování. 

4. Neztrácejme čas 

Pokud postižený nedýchá, či dýchá lapavě, nepravidelně, uložme jej na záda a 
stlačujme hrudník rychlostí asi 100x/min. Po každém třicátém zmáčknutí hrud-
níku dvakrát vdechneme do jeho úst při zakloněné hlavě. (tedy poměr 30:2). 
Takto postupujeme stále dokola. 
 

5. Samotná masáž je lepší než nic 

Pokud z jakéhokoliv důvodu nejsme schopni či se bojíme nebo nechceme do 
postiženého dýchat, vždy alespoň provádějme masáž srdce stlačováním hrud-
níku. 
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6. Resuscitaci nepřerušujme 

Oživování provádějme vždy až do příjezdu odborné pomoci, a to bez přeruše-
ní! Tak dáváme postiženému největší šanci na přežití. 

7. Krvácení musíme zastavit 

Pokud pacient odněkud silně krvácí, co nejdříve krvácení zastavíme. Můžeme 
to udělat stlačením prsty či s přeloženým kapesníkem přímo v ráně nebo za-
škrcením nad ranou. 
Při prudkém tepenném krvácení u pacienta v bezvědomí má stavění krvácení 
přednost před ostatními úkony.  

8. Křeče musí odeznít 

Jsme-li svědky křečí, vždy počkáme, až odezní. Nesnažíme se jim nijak bránit, 
jen pacienta chráníme před poraněním – pádem, pořezáním o okolní předměty 
a podobně. Po odeznění křečí je klíčové zjistit, zda pacient normálně dýchá. 

9. Raději přecenit než podcenit  

Při jakékoli nejistotě o stavu postiženého vždy raději počítejme s tou horší vari-
antou a podle toho jednejme. (Je mu něco? Raději zavolám pomoc). Pamatuj-
me, že riziko podcenění může být pro pacienta smrtelné! 

10. Mrtvý zachránce = žádný zachránce 

Mějme na paměti, že bezpečnost zachránce je prioritou. Vždy zvažujme riziko 
vlastního ohrožení. Pokud je ohroženo naše zdraví nebo náš vlastní život, nej-
sme povinni se riziku vystavovat.  
 
Více o první pomoci se můžete dočíst na webových stránkách libhošťských 
hasičů v sekci „Hasiči radí“. 

 
Josef Honeš 

 

Akce komise pro občanské záležitosti v roce 2016 

Vážení spoluobčané, chci Vás seznámit s akcemi, které komise plánuje na 
tento rok. 

 Tradičně připravujeme 2x vítání občánků, to první již v měsíci březnu 

 Posezení se seniory jubilanty a návštěvu u některých doma 

 U pomníku se letos sejdeme také 2x 

 Na jaře a na podzim opět plánujeme dětský bazárek a sbírku pro 
charitu 

 Pro děti místní ZŠ připravíme vědomostní soutěž. 
 

Také v loňském roce jsme měli v plánu tyto rámcové akce. Až na jednu- 
podzimní vítání občánků- se nám všechny podařilo uskutečnit. To vše za 
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pomoci a účasti Vás, občanů.  
Přeji si, aby se nám i letos všechny akce podařilo uskutečnit, samozřejmě 

za účasti a pomoci Vás všech. 
 

Za komisi pro občanské záležitosti:  Miloslava Blažková 
 
 

Adventní koncert 

V neděli 20. prosince se v kostele sv. Jakuba uskutečnil adventní koncert. 
Byl to koncert pro náš kostel netradiční. V podání ,,Sboru Komenský“ zazněla 
Rybova mše vánoční ,,Hej mistře“. Krásně zahřála duši a potěšila srdce.  
Nebylo to ale jediné vystoupení. Jako předzpěváci vystoupila ,,Libhošťská 
schola“. Její vystoupení bylo pro většinu návštěvníků velkým překvapením. 
Překvapení nebyli jen libhošťané, ale i účinkující hosté. Ti náš mladý sbor při 
posezení na Fojtství přivítali potleskem. Já věřím, že toto jejich vystoupení 
nebylo poslední. 

Závěrem děkuji všem spokojeným občanům za účast a podporu této 
tradiční a krásné vánoční akce. 

Do příštího roku přeji hodně zdraví, štěstí, pohody a hodně společných 
akcí. 

 

Miloslava Blažková 
 
 

Živý betlém 

Vážení občané, jak všichni víme, loňský rok byl na akce v naší obci velmi 
bohatý. Byly to akce kulturní, sportovní, proběhly i různé sbírky. Všech těchto 
akcí jsme se mohli účastnit aktivně, nebo jen jako diváci. Každý si vybral podle 
svého gusta. Závěr roku patřil třem tradičním akcím. O všechny měli občané 
velký zájem. Já se dnes chci vrátit k té poslední – Živému betlému. 

Na první svátek vánoční jsme byli ve zpravodaji i na plakátech zváni na 
vystoupení Živého betlému v podání našich farníků. Bylo již třetí v pořadí, o 
obě předchozí byl velký  zájem našich občanů.  Letošní betlem ovšem předčil 
všechna očekávání. Prostranství před fojtstvím bylo plné, přišli starší, mladí i 
děti. Také divadelníci byli všech věkových kategorií. 

 Představení mělo úžasnou atmosféru, celou dobu bylo provázeno hudbou 
v podání ,,Libhošťské scholy“. Na konci sklidili všichni zasloužený potlesk. Děti 
nabízely všem cukroví a my se chodili poklonit Ježíškovi. Bylo to krásné 
zakončení roku. 

Chci touto cestou poděkovat všem účinkujícím za krásný zážitek. Nechci 
na někoho zapomenout, proto nebudu uvádět jména vystupujících. Dovolím si 
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ale uvést tři jména. 

Za všechny herce a jednoho z hlavních organizátorů Kamila Moryse. Za 
organizaci akce Jána Zaice. V neposlední řadě vedoucí scholy Veroniku 
Morysovou, která se svými kolegy připravila milé překvapení i pro návštěvníky 
adventního koncertu, který svým vystoupením  uvedli. V představení živého 
betlému svou profesionalitu jen potvrdili. 

Ještě jednou veliké díky všem, kteří toto vystoupení pro nás připravili. 

 

Miloslava Blažková  
 

 
 

Ohlédnutí za akcemi v závěru loňského roku –  
Cimbálovka a Rozsvícení vánočního stromu 

 
Posezení u cimbálu proběhlo v pátek 20. listopadu v trámovém sále na 

Fojtství tentokrát s cimbálovou muzikou Valašský vojvoda z Kozlovic. Vzhle-
dem k nezvykle velké účasti se organizátoři hned zpočátku museli vypořádat 
s nedostatkem míst na sálu a následně i chybějícím sklem na víno. Toto se 
však podařilo rychle vyřešit s pomocí libhošťských zahrádkářů, za což jim patří 
velké poděkování. Přes tyto drobné zádrhely si návštěvníci měli možnost užít 
výbornou kapelu, která vytvářela příjemnou atmosféru během celého večera, a 
hrála nejen k poslechu, zpěvu, ale hlavně k tanci. Doufáme, že i příště se se-
jdeme v tak hojném počtu. 

Druhou adventní neděli 6. prosince 2015 proběhlo Rozsvícení vánočního 
stromu společně s Mikulášskou nadílkou, na které se organizačně podílela 
Osvětová beseda, společně s Obcí Libhošť, libhošťskými zahrádkáři, včelaři a 
Mufy. Protože tentokrát celá akce proběhla venku, tak pro děti i Mikuláše, aby 
byli chráněni před případnou nepřízní počasí, byl postaven na prostranství před 
Fojtstvím vojenský stan. Pro organizátory akce začala už v dopoledních hodi-
nách, a to stavbou a výzdobou stanu, připravením laviček k sezení a hlavně 
přípravou zvučení a osvětlení, za což patří dík hlavně Rosťovi Vágaiovi, Mufům 
a hasičům. Samotná akce začala v 15. hodin, když už byl stan plný natěšených 
dětí, a to pohádkou „Boudo, budko“, v podání nadšených ochotníků. Pohádka 
byla krátká, ale myslím, že dětem se moc líbila. Po ní následovalo vystoupení 
dětí z mateřské a základní školy, a potom už děti přivítaly Mikuláše. Děti byly 
statečné a všechny si svůj dáreček odnášely zaslouženě, za písničku nebo 
básničku a slib, že ten příští rok budou stejně hodné jako ten uplynulý. 

A během doby, kdy děti měly svůj program si i dospělí mohli klidu pro-
hlédnout končící Vánoční výstavu v sále na Fojtství nebo se alespoň občerstvit. 
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A tentokrát bylo z čeho vybírat! U zahrádkářů něco k zakousnutí, u včelařů 
mohli ochutnat teplou medovinu, Mufové měli klasicky svařák a letos i vánoční 
punč, a spoustu dobrot, které připravily ochotné maminky. 

V 16.30 Mikuláš s dětmi rozsvítil vánoční strom a všichni měli možnost 
ještě chvilku pobýt, zaposlouchat se do koled, popovídat si a užít si předvá-
noční atmosféru.  

Ráda bych touto cestou velmi poděkovala všem, kteří se podíleli na orga-
nizaci výše uvedených akcí, ať už to byli členové Osvětové besedy, spolku 
zahrádkářů, včelařů, Mufů a dalších spoluobčanů. 

Do nového roku bych Vám také ráda, jménem Osvětové besedy, popřála 
pevné zdraví, spokojenost, pohodu, a také spoustu příjemných chvil při společ-
ném setkávání na dalších kulturních a společenských akcích. 

 

Darina Hánová 
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Zahrádkáři informují 
 
Dovolte mi, abych se zde, na stránkách Libhošťského zpravodaje, ještě vrátil k 
Vánoční výstavě. Všichni, kteří ji navštívili, ji mají jistě uloženou ve své paměti 
nebo ve fotografiích, ale jen pro připomenutí : 

 Vánoční výstava proběhla ve dnech 28.11. až 6.12. 2015 v budově 
libhošťského Fojtství. Organizátory byly libhošťské ZO Českého 
zahradkářského svazu a Českého svazu včelařů a Květinářství Petry 
Blažkové. Exponáty výstavy obsáhly obě podlaží trámového sálu a taky 
přilehlé místnosti, včetně vestibulu. Nelze vyjmenovat všechny vystavené 
výrobky šikovných rukou, ale vánočních ozdob, cukroví , perníčků, svícnů 
a dalších bylo tolik, že až oči přecházely. Za zmínku stojí také několik 
vánočních stromků, nazdobených odlišnými styly ručně vyrobenými 
ozdobami. Návštěvníci mohli vidět také překrásné Betlémy z různých 
materiálů, ať už jedlých, či nejedlých. Architekty výstavy byli Petra 
Blažková, Jitka Minářová a Petr Genserek. Jim patří poděkování za velký 
úspěch této akce. Vždyť tuto výstavu zhlédlo kolem 1000 spokojených 
návštěvníků, z nichž mnozí si pro své potěšení mnohé věci zakoupili . 

 Včelařská expozice přinesla něco, co v Libhošti ještě nebylo, soutěž o 
nejlepší libhošťský med. Všichni návštěvníci měli možnost ochutnat ze 
široké nabídky soutěžních vzorků a dát svůj hlas tomu nejlepšímu dle své 
chuti. Také ukázka ze života včel a včelaření byla velice zajímavá,  proto 
děkujeme včelařům za spolupráci. Neboť bez medu by nebyly perníčky a 
bez perníčků by nebyly Vánoce.   

 Spolu s exponáty organizátorů výstavy bylo možno vidět taky práce žáků 
ZŠ a MŠ v Libhošti a se svou činností a svými výrobky nás seznámili také 
Libhoštští Mufové. Děkujeme za obohacení této výstavy, bylo to super.  

 Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří tuto akci připravili, už výše 
jmenovaným, ale také členům a hlavně členkám zahrádkářského spolku 
za jejich mnohahodinovou práci, našim přátelům včelařům, Mufům a všem 
občanům, kteří nám nezištně zapůjčili své exponáty.  

 Výstava byla úspěšná taky díky finančnímu grantu, poskytnutému obcí 
Libhošť. Děkujeme. 

 
Zahrádkáři přejí všem spoluobčanům do roku 2016 všechno nejlepší, těší se 
na další spolupráci a na setkání při podobných akcích. 

Za ZO ŽS 
Rudolf Šindler 

P.S. 
V příštích číslech Zpravodaje se můžete těšit na pár receptů dobrot, které vám 
na výstavě zachutnaly. 
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Tým 1.FT Libhošť na vítězné vlně 
  
Po loňské nepovedené sezóně a následném sestupu do 2. okresní třídy NJ 
jsme v týmu museli udělat změny, abychom opět měli radost nejen ze hry, ale i 
z našich předvedených výkonů. Pravidelná účast na tréninkové přípravě ve 
sportovní hale v Pustějově a také nutné omlazení týmu, to vše má vliv na zlep-
šených výkonech a vedení týmu v soutěži po osmi odehraných kolech. 
  
Výsledky odehraných zápasů v listopadu a prosinci: 
  

1.FT Libhošť- Chupaderos Štramberk  2:2 

Safari Kopřivnice - 1.FT Libhošť           3:6 

1.FT Libhošť - Gunners Kopřivnice     7:0 

Quick Strike - 1.FT Libhošť                   2:8 

1.FT Libhošť - KK Kopřivnice                6:1 

Dragons NJ - 1.FT Libhošť                    0:1 

1.FT Libhošť - Wespen NJ                    4:2 

Beach Boys Odry - 1.FT Libhošť          2:7 

                                                              Pavel Čapka 

 
 

horní řada zleva: Jaroslav Kletenský, Adam Klein, Pavel Čapka, Rostislav Váňa,  
                            Zdeněk Čapka, Dan Symerský 
dolní řada zleva: Patrik Čapka, Michal Kletenský, Michal Řehák, Jan Zindler,  
                           Martin Švrček 
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Zpráva o činnosti Základní školy a Mateřské školy za rok 2015 

 
Základní škola Libhošť je neúplnou  školou s pěti ročníky prvního stupně. 

Od školního roku 2012/2013 uskutečňuje škola po několika letech výuku v pěti 
samostatných třídách, tzn., že jednotlivé ročníky nejsou již spojeny. K tomu, 
aby se mohli žáci učit v samostatných třídách, nemalou měrou přispíval zřizo-
vatel školy, který každoročně financoval polovinu platu učitelky. Od 1.9.2015 
škola poskytuje základní vzdělávání přibližně 82 žákům, čímž byla splněna 
podmínka průměrného počtu žáků na jednu třídu (15), takže pátou učitelku již 
škola financuje ze státního rozpočtu MŠMT. Využití zbylých rozpočtovaných 
financí zřizovatel povolil k využití na financování speciální logopedky 
v mateřské škole. 

Výuku většiny předmětů organizujeme v běžných třídních kolektivech, vý-
chovy ve sloučených ročnících. Průměrná naplněnost tříd je 16 žáků. Žáci po-
kračují v plnění povinné školní docházky v základních školách v Novém Jičíně 
a  Příboře, podle výběru zákonných zástupců.  

Škola se dlouhodobě zaměřuje na výchovu ke zdraví a zdravý životní 
styl. Ve školním roce 2014 obhájila škola inovovaný projekt Zdravá škola 
a nadále se zapojila do sítě zdravých škol. V rámci této obhajoby se 
zástupci školy účastní různých seminářů a kurzů s tématikou zdravého 
životního stylu, stravování a zdraví. 

Součástí základní školy jsou mateřská škola a školní jídelna (na od-
loučeném pracovišti), školní družina a školní jídelna- výdejna.  

 
1.Základní škola 

Všechny kmenové učebny jsou vybaveny žákovským nábytkem, který se kaž-
doročně s nárůstem žáků obnovuje. Odborné pracovny slouží  pro výuku cizího 
jazyka, práce na počítačích a pro výuku výtvarné výchovy. Výuka má dostateč-
nou oporu v materiálním vybavení. V letošním roce jsme získali do základní 
školy klavír, který je využíván ve výuce hudební výchovy. Škola vyučuje anglic-
ký  jazyk  od 3.třídy. Mimo výuku povinné angličtiny škola nabízí zájmové vzdě-
lávání z anglického jazyka v rámci školní družiny, a to pro 1. a 2. ročník. 

Na základě zjednodušené žádosti o finanční podporu z OP VK, schválené 
vrchním ředitelem Sekce řízení operačních programů EU, rozhodlo Minister-
stvo školství, mládeže a tělovýchovy o poskytnutí dotace na zapojení školy do 
projektu pod názvem „Moderní škola“ financovaným z Operačního progra-
mu vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa 1-Počáteční vzdělá-
vání, oblast podpory 1.4 Zlepšení podmínek pro vzdělávání na základních ško-
lách. Škola začala projekt realizovat dne 1.6.2012. Projekt byl ukončen ke dni 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  
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30.11.2014 a závěrečná monitorovací zpráva byla odevzdána v únoru 2015.  
Učitelé absolvovali všechny závazné semináře, bylo vyrobeno 252 kusů  digi-
tálních materiálů, které jsou využívány ve výuce. V prosinci 2015 bude prove-
deno závěrečné vyúčtování projektu. 

V rámci tohoto projektu  škola získala v letech 2012 - 2014  PC vybavení 
v celkovém počtu 16 žákovských stanic, 4 notebooky a 5 kusů interaktivních 
tabulí a 3 kusy tabletů, které jsou využívány v hodinách speciální péče pro 
žáky se zdravotním postižením. V současné době jsou všechny třídy vybaveny 
interaktivní tabulí a notebookem s připojením na tuto tabuli, chybí připojení na 
internet. 

Škola je zapojena do dlouhodobého projektu „Ovoce do škol“. V rámci tohoto 
projektu je žákům 2krát měsíčně poskytováno ovoce zdarma. 

Škola je každoročně zapojena do projektu „ Dotované školní mléko“. 

Pitný režim využívá vlastní zdroje žáků nebo školní odběr bylinkových a ovoc-
ných čajů. 

Tělocvična se nachází mimo budovy školy. Budovu tělocvičny má ve své sprá-
vě zřizovatel, který zajišťuje škole potřebné povinné i zájmové sportovní vyžití 
pro žáky. 

 
2.Školní družina 

Školní družina s kapacitou 25 žáků má naplněno jedno oddělení. Provoz probí-
há v ranních i  v odpoledních hodinách.  

Školní družina nabízí dětem kromě pestrého programu také činnost v zájmo-
vých kroužcích.  

V rámci činnosti školní družiny nabízíme zájmové vzdělávání keramiky. 
V keramice je využívána vlastní keramická pec, kterou zároveň využívají učite-
lé v rámci výuky výtvarné výchovy. 

Ve školní družině pracuje od 1.9.2015 jedna vychovatelka na 100 % úvazek. 

Do pravidelné činnosti v rámci školní družiny je kromě výchov a vycházek za-
řazen zájmový kroužek lega. 

 
3. Mateřská škola 

Pro školní rok 2015/2016 bylo do mateřské školy přijato celkem 50 dětí, všech-
ny s celodenní docházkou. Mateřská škola má dvě oddělení pod názvem Krte-
ček a Sluníčko. 

V budově mateřské  školy se nachází školní kuchyně.  Jídlo je  dováženo ze 
školní kuchyně výtahem do přípravných kuchyní v mateřské škole, kde jej dále 
dětem rozdává provozní zaměstnanec mateřské školy. V MŠ pracuje jedna 
speciální  logopedka. Mateřská škola se v letošním roce 2015 zúčastnila pro-
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jektu pod názvem Jak co funguje, v rámci kterého získala 1 notebook a televi-
zi. Dále se zúčastnila projektu z oblasti polytechnického vzdělávání. Učitelky 
byly proškoleny v oblasti metodiky výtvarné, pracovní výchovy. 

 

4. Čerpání rozpočtu 

Nejvyššími položkami, hrazenými rozpočtem, jsou každý rok úhrady za energie 
(plyn, elektřina, voda). V roce 2014 přihlásil zřizovatel školu do výběrového 
řízení do elektronické aukce na dodávku elektřiny a plynu. Škola tak změnila 
na základě on-line výběrového řízení dodavatele elektrické energie a dodávky 
plynu s velkou roční finanční úsporou. Od března 2014 se dodavatelem elek-
trické energie stala společnost CENTROPOL ENERGY, a.s. a dodavatelem 
plynu společnost Europe easy Energy a.s. V letošním roce byl opět na základě 
elektronické aukce změněn dodavatel el. Energie – VEMEX Energie a.s. (k 
1.7.2016) 

Škola také snížila během roku 2014 stálou platbu za používání telefonu a in-
ternetu. Poprvé bude vykazovat snížení finančních prostředků za energie za 
kalendářní rok 2015. Škola tak může ušetřené finanční prostředky využít na 
financování týkající se oprav. 

Škola nemá žádné vedlejší příjmy. Každoročně se nám daří získat menší fi-
nanční prostředky a dary od sponzorů a zákonných zástupců. 

 
5. Kontroly  

Na základě pověření starostky obce byla dne 8.1.2015 byla provedena násled-
ná veřejnosprávní kontrola v oblasti účetnictví a hospodaření školy za 2.pol. 
2013 a 1.  2014 s tímto závěrem:                                                                    

Kontrolou nebylo zjištěno, že by příspěvková organizace postupovala při pro-
vádění operací v rozporu se zákonem. 

25.11.2015 byla provedena následná a průběžná veřejnoprávní kontrola za 
druhé pololetí roku 2014 a 1. pololetí roku 2015.  

 
6. Soutěže 

Každoročně se škola zúčastňuje soutěží sportovních, pěveckých, výtvarných, 
dopravních a vědomostních, které jsou tradicí, ale také akcí, které jsou pro 
žáky nové. Žáci naší školy jsou každoročně umísťováni v těchto soutěžích na 
předních místech. Tyto akce jsou zaznamenány ve výroční zprávě za školní 
rok 2014/2015, která je k nahlédnutí na obci a na webových stránkách školy. 
 

Mgr. Dagmar Michálková 
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Práce našich žáků 

Pečení perníčků 

10. 12. 2015 vyšla 5.tř za dětmi z mateřské školy Libhošť. Za dětmi se vyda-
li péct vánoční cukroví a naladit se na Vánoce. Děti z 5.tř se moc těšily a i děti 
ze školky byly natěšené. Byli jsme rozděleni na 2 skupiny a každá z těchto 
skupin byla v jiném oddělení. 1. skupina byla ve Sluníčku a 2. skupina v Krteč-
ku. Paní učitelka Radka nám rozválela těsto. Děti si vykrajovaly různé tvary : 
srdíčka, obdélníčky, měsíčky , kapičky a rohlíčky. Dětem jsme pomáhali. Byla 
to velká zábava, moc jsme se nasmáli. Perníčky jsme dávali na pekáč, který 
paní učitelky  daly do trouby. Po pečení celá školka voněla vánočním cukrovím. 
Jak se říká:,, Bez práce nejsou koláče.“ Po pečení a svačince si všichni sedli  
na lavičku, na zem a někteří na židličky. Všichni se společně dívali na pohádku 
jménem  Ledové království. Všechny to moc bavilo. Někteří by asi zůstali do-
ma, ale  takový zážitek si nikdo nenechal utéct. Děti, kamarádi i sourozenci si 
užili moc zábavy a nenudili se.  

Aneta Jašková 5.tř 
 

Pískování 

7. prosince k nám přijela paní , která měla nachystány  obarvené písky a 
papíry, na kterých byly vyryté mandaly. Jako první jsme se museli shromáždit 
kolem stolu. Potom jsme si měli vybrat barevný písek , který se nám líbí. 
Špendlíkem jsme vyloupli kousek mandaly a nasypali jsme na to místo písek. 
Každý si mohl vybrat buď složitou nebo lehkou mandalu. Navzájem jsme si 
půjčovali barvy. Mandalu jsme vyplňovali  celé dvě hodiny a pak nám ji paní  
zabalila do obalu a mohli jsme si ji vzít domů. Nakonec se s námi paní rozlouči-
la a odjela. Moc se nám to líbilo. 

Adam Čulík 5.třída 
 
 

Pískování je technika, při které se přilepují kousky písku na vyřezané man-
daly, které se kousek po kousku odkrajují. V pískování jsme dělali barevné, 
pískové mandaly. Kousek po kousku jsme vylupovali části od středu až po 
kraje. V nabídce bylo 30 barevných odstínů písku. Každý si odnesl domů origi-
nální mandalu. Můžeme ji dát mamince jako dárek na Vánoce. Děti si výrobu 
pískové mandaly náramně užily. Všechno to zorganizovala paní Ivona Kydalo-
vá z Příbora.                        

Roman Kalíšek 5. třída 
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Vánoční dílny  

V základní škole Libhošť se konaly vánoční dílny dne 16. 12. 2015. Ve vá-
nočních dílnách jsme si mohli vyrobit přáníčka, andílky, lucerny, a perníčkové 
komety. Postup k výrobě přáníček. Byly dva různé podklady, červený a modrý. 
Ten jsme si obstříhali ozdobnými nůžkami. Potom jsme barevný papír přilepili 
na bílý a mohli jsme si vybrat, který obrázek nalepíme na barevný papír. 
K výběru byly žluté svícny, sněhuláčci s různě barevnými šálami a potom ještě 
zelené stromečky. Je to moc hezký dárek na Vánoce. Andílci byli hezcí a jed-
nodušší. Lucerny byly skleničky od zavařenin, které jsme párkrát omotali ba-
revnými nitěmi a nalepili na ně okrasné lepící pásky, nad které jsme nalepili 
buď domečky, hvězdičky nebo vločky. Perníčkové komety jsme nazdobili bílko-
vou polevou. Paní učitelky to měly výborně zorganizované. Tato akce se mi 
moc líbila. 

Andrea Hanzelková 5. třída. 
 

Vánoční soutěže s misií               

Dne 11.12.  do školy přijela misie. Vystupovali tam Zajo, Renáta a Zbyšek. 
Dělali jsme různé soutěže a zpívali koledy. Povídali jsme si o Vánocích a o 
Ježíškovi, jak se narodil, a četli jsme z bible.  Podívali jsme se na příběh o klu-
kovi jménem Jakub. Když jsme zpívali, doprovázeli nás Zajo a Zbyšek na kyta-
ru a malý buben. Museli jsme si zapamatovat to, co Zajo říkal. Potom jsme 
museli odpovídat na otázky a dostávali jsme body. Na konci jsme vyhlásili vítě-
ze. Vyhráli kluci. 

 Tomáš Mateřánka,5.tř. 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Krajská zimní liga 
 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 
19. 12. 2015 - Starší přípravka  -  hala v Palkovicích 

 FK  TOŠANOVICE- FC  LIBHOŠŤ  8  :  0 

 SK  NOŠOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  2 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU  
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 Branky:  Bartoš Adam, Bílková Viktorie 

 SOKOL  METYLOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ 0  :  3 

 Branky:  2  - Bartoš Adam, 1 - Bílková Viktorie  

 TJ  SEDLIŠTĚ  -  FC  LIBHOŠŤ  3 :  1 

 Branky:  Bílková Viktorie 

 TJ  ŘEPIŠTĚ  -  FC  LIBHOŠŤ   0  : 4 

 Branky:  Bartoš Adam, Bílková Viktorie, Sopuch Tomáš, Tomšík Daniel 
Na turnaji hráli: 
Bílková Valerie - Krumpolc Tomáš, Bartoš Adam, Mička Ondřej, Sopuch To-
máš, Klečka Michal, Bílková Viktorie, Tomšík Daniel 
 
Pořadí turnaje: 
1. Tošanovice 15 b., 2. Sedliště 12 b., 3. FC LIBHOŠŤ 9 b., 4. Řepiště 6 b., 5. 
Nošovice 3 b.,6. Metylovice 0 b. 
 
 
 
Konečné tabulky po podzimní části soutěží ročníku 2015 – 2016 
 
Tabulka – podzimní části soutěže roč. 2015 – 2016  I B třídy, sk. D - MUŽI 

1. TJ Jistebník 13 9 2 2 33:10 29 8 

2. TJ Sokol Tichá 13 9 2 2 24:9 29 8 

3. TJ Spálov 13 9 2 2 23:11 29 8 

4. TJ Sokol Starý Jičín 13 9 1 3 36:18 28 10 

5. FC Libhošť 13 7 4 2 19:7 25 7 

6. TJ Odry 13 7 1 5 34:21 22 4 

7. TJ Sokol Hukvaldy 13 5 1 7 20:19 16 -5 

8. TJ Sokol Bordovice 13 5 1 7 20:30 16 -5 

9. FC Vlčovice - Mniší 13 4 3 6 17:32 15 -3 

10. Slavoj Jeseník n.Odrou 13 3 4 6 17:27 13 -8 

11. TJ Mořkov 13 3 3 7 18:24 12 -6 

12. FC Kozlovice 13 2 3 8 17:34 9 -9 

13. TJ Sokol Kateřinice 13 2 2 9 15:33 8 -13 

14. FC Kopřivnice 13 1 3 9 11:29 6 -12 
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Tabulka – podzimní části soutěže roč. 2015 – 2016  - Okresní přebor - 
DOROST 

1. Slavoj Jeseník n.Odrou 10 8 1 1 49:14 26 8 

2. FC Libhošť 10 8 1 1 43:15 26 8 

3. TJ Jistebník 10 7 2 1 55:23 23 5 

4. TJ Sokol Starý Jičín 10 6 0 4 35:24 18 3 

5. FC Vlčovice - Mniší 10 5 1 4 37:38 17 -4 

6. AFC Veřovice 10 4 1 5 33:22 14 -4 

7. FK Prosperita Bartošovice 10 3 2 5 31:39 12 -6 

8. Trojanovice-Bystré 10 2 2 6 18:64 10 -8 

9. TJ Odry 10 2 2 6 18:30 8 -10 

10. Lokomotiva Suchdol n.Odrou 10 2 1 7 17:38 7 -5 

11. Sokol Kunín 10 1 1 8 16:45 4 -8 

 
Tabulka – podzimní části soutěže roč. 2015 – 2016  Okresní soutěž sk. B – 
ST. PŘÍPRAVKA 

1. Slavoj Jeseník n.Odrou 9 9 0 0 96:22 27 12 

2. Lokomotiva Suchdol n.Odrou 9 7 0 2 63:35 21 9 

3. FC Libhošť 9 6 1 2 79:33 19 7 

4. TJ Tatran Jakubčovice 9 6 0 3 52:28 18 3 

5. Družstevník Děrné 9 5 1 3 57:28 16 4 

6. FK Pustějov 9 5 0 4 56:44 15 0 

7. Sokol Kunín 9 3 0 6 35:30 9 -6 

8. TJ Sokol Žilina 9 2 0 7 48:62 6 -6 

9. Sokol Olbramice 9 1 0 8 31:81 3 -9 

10. FK Bílov 9 0 0 9 15:169 0 -15 

 
Tabulka – podzimní části soutěže roč. 2015 – 2016  Okresní soutěž – 
MLADŠÍ  PŘÍPRAVKA 

1. ŠSK Bílovec B 6 6 0 0 83:30 18 9 

2. Kotouč Štramberk 6 5 0 1 79:30 15 3 

3. Sokol Rybí 6 4 0 2 60:43 12 3 

4. TJ Sokol Kateřinice 6 3 0 3 44:37 9 -3 

5. FC Libhošť 6 2 0 4 47:61 6 0 

6. Fotbal Studénka B 6 1 0 5 35:89 3 -6 

7. FK Tísek 6 0 0 6 27:85 0 -6 
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Fotbalové postřehy ze sezony: 
 
MUŽI             

- brankář Petr Martinovský udržel v první části soutěže čisté konto 
v sedmi utkáních  

- nejlepším střelcem se stal Jiří Bednář se 7 góly, 4 - Pavel Pojezdala  

- brankář Petr Martinovský v posledním podzimním utkání dosáhl na 
celkový počet 140 odchytaných utkání v dresu našeho FC. Čisté konto 
udržel ve 41 zápasech.    

- ve 4 utkáních se nepodařilo našim střelcům skórovat 

 
DOROST     

- družstvo dorostu přišlo v posledním utkání podzimu  o dvouletou nepo-
razitelnost na vlastním hřišti 

- nejlepší střelcem družstva se stal Tomáš Bátrla s 15 góly, po 6 gólech 
vstřelili Eduard a Radim Ištokovi  

 
Informace z clubu: 
 

o Fotbalové loučení s rokem 2015 se dle tradic konalo na Silvestra 
dopoledne, zápasem smíšených mužstev HORNÍ – DOLNÍ.  

o Fotbalový club Libhošť pořádá v pátek 8. ledna 2016 od 19,00 ho-
din v sále na Fojtství  „ S P O R T O V N Í    P L E S “. 

 
 

Vedení  fotbalového  clubu FC Libhošť 
 

PŘEJE  VŠEM  ÚSPĚŠNÝ  NOVÝ  ROK  2016 
 
 

 

 

 
Šimíček Jaroslav 
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